



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**  
**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до складу  
Конкурсної комісії з відбору  
кандидатів на здобуття стипендій  
Президента України для найбільш  
обдарованих молодих митців  
України

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, пункту 5 Положення про стипендії Президента України для найбільш обдарованих молодих митців України, затвердженого Указом Президента України від 29 червня 1995 року №490/95, пункт 1 розділу III Положення про конкурсний відбір кандидатів на здобуття стипендій Президента України для найбільш обдарованих молодих митців України, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 23 березня 2023 року № 142, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 травня 2023 року за № 894/39950, у зв'язку із організаційними та кадровими змінами в апараті Міністерства культури та інформаційної політики України, з метою забезпечення належного функціонування Конкурсної комісії з відбору кандидатів на здобуття стипендій Президента України для найбільш обдарованих молодих митців України

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до складу Конкурсної комісії з відбору кандидатів на здобуття стипендій Президента України для найбільш обдарованих молодих митців України, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 21 червня 2023 року № 337, виклавши його у новій редакції, що додається.



2. Управлінню комунікацій (Самойленко С. Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції Шевченка Т. С.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства культури та інформаційної політики України від 21 червня 2023 р. № 337 (у редакції наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_)

Персональний склад Конкурсної комісії з відбору кандидатів на здобуття стипендій Президента України для найбільш обдарованих молодих митців України

ШЕВЧЕНКО Тарас	заступник Міністра культури та інформаційної політики України з питань європейської інтеграції, голова Конкурсної комісії
РОССОШАНСЬКА Ольга	в.о. голови Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти, заступник голови Конкурсної комісії
ТИМОШЕНКО Ілона	головний спеціаліст відділу мистецької освіти управління формування державної політики у сфері мистецтв, мистецької освіти та креативних індустрій, секретар комісії (без права голосу)
СКРИНИК Марина	в.о. начальника управління формування державної політики у сфері мистецтв, мистецької освіти та креативних індустрій
БЕНТЯ Юлія	науковий співробітник відділу театрознавства Інституту проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України, (за згодою)
КАУФМАН Влодко	куратор Галереї «Дзига» (за згодою)
КОВАЧ Павло	куратор Львівського муніципального мистецького центру (за згодою)
КУТНЯХОВ Микола	директор дитячої школи мистецтв № 6 імені Г. П. Жуковського, член Національної спілки художників України, доктор мистецтвознавства, лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка (за згодою)
ПАДАЛКО Дмитро	завідувач сектору з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами

ШВЕД Михайло

в.о. Генерального директора Національної  
філармонії України (за згодою)

---